

留学欧洲小语种国家学费低

如今,越来越多的国人想远渡重洋,接受国外教育,可对于工薪阶层家庭来说,经济储备不够丰厚,如果想去国外进修,申请免学费的欧洲学校不失为一个良好选择。最新消息称,芬兰部分公立大学的硕士项目将开始收费,有的大学已标定价格,如奥卢大学就学费不菲。欧洲享受免费高等教育的版图正逐步缩小,在这些高校全面收费尚未到来之前,不妨抓紧最后时机。

◆经济压力导致收费

2007年以前,许多欧洲国家的公立大学都实行免学费的收费政策,尤其是德国、法国等小语种国家。这些公立大学由政府拨款,国际生和本国学生均能享受免学费待遇,学生只需缴纳少量的学分注册费,因此吸引不少海外学子申请,尤其是工薪家庭或希望自立的中国学生。

然而自2007年开始,一些国家陆续取消了免学费的政策。比如德国,尽管大部分公立大学仍免学费,但个别州的大学已开始收取少额学费。2007年9月,丹麦高校向非欧盟国家的学生全额收取学费,成为北欧四国中率先收费的国家。2009年初,法国首批18所大学实行自治,让

人一度担心收费问题,不过至今为止法国所有公立大学仍然实行免学费政策。2011年,瑞典继丹麦之后,对非欧盟国家的留学生取消免学费政策。现在,芬兰也即将成为下一个收费国家。究其原因,有关专家认为,主要是外国留学生人数增长迅速,欧盟体经济不景气,为缓解经济压力,一些国家开始对非欧盟学生收费。

◆学校申请同样严格

目前还能提供免费教育的国家主要有法国、德国、西班牙、意大利、芬兰、挪威,这些学校一般为公立大学,每年只需要缴纳约500欧元的注册费,适合那些对小语种有兴趣的学生。便宜并不意味着教学质量的下降,事实上,这些国家的公立大学申

请十分严格,不但要看高中成绩,还需要高考成绩,好的学校还有一定的分数要求。学生是否选择读免费的公立院校主要还是看自身条件是否适合,不要只盯着收不收学费。比如,法国的公立学校巴黎一大到十二大都不错,而私立学校则有自己的专长,像法国高等商学院就是培养商科人才的著名学府,就业前景很好。

除了教育过关,这些国家的生活费也少于英、美等国,以西班牙为例,国际生和本国学生均享受免学费待遇,而生活费根据区域不同,平均每年花费6万-8万元人民币,硕士一年总费用为8万-13万元人民币。法国和西班牙情况类似,专业教育阶段免学费,生活费则高一些。

(据《东方早报》整理)

○资讯

新启点移民客户中秋酒会圆满落幕

9月22日,新启点移民在大明湖畔的中粮·君顶华悦俱乐部举办以“月圆中秋季·新启梦想时”为主题的中秋酒会。山东新启点出国咨询有限公司总经理兼澳洲新启点公司总经理翁晓艳女士、



民客户到场参与,现场气氛热烈温馨。

开学一整月: 高一、高三“学习隐疾” 进入集中爆发期

——大智学校“黄金周名师公益课堂”分门别类促进步

随着中秋节、国庆节“双节”的来临,济南市各中小学生开学已近一个月,不少学校老师家长包含学生自己都表示,刚开学时的浮躁、厌学、听课不认真等现象也已基本消失的差不多,但是新的问题又让学生们困扰不已,也困扰了家长们,那就是感觉学习进步“力不从心”,到底问题出在哪儿呢?

据大智学校主任刘老师介绍,经过一个月的调整和适应,孩子们已经能够很好地适应校园生活,学习状态是到了学习大踏步前进的黄金时期,不少学生也状态饱满,打算用优秀的表现或者月考成绩来迎接“十一黄金周”。但是每年的这个时候大智学校也总会接到很多求助电话,其中以高一和高三的学生最多,大智学校组织教研组为此进行了深入的分析,并开课“名师公益课堂”分门别类地给予解决之道,帮助高一和高三的同学们充分利用好“十一黄金周”,快速突破瓶颈期,实现学习成绩上的大超越。

**高一年级:“得高一者得天下”——
良好的学习规划及学习方法是精髓。**

有不少高一新生反映他们对高中的授课方式还是不适应,尤其是数学和物理方面,课容量大,知识点抽象、难懂等将不少孩子们的自信心击碎一地,慢慢得接过手的孩子还好,没有得接过手的孩子受到的打击则更大。大智学校刘主任介绍说,高一是出现“弱冠”拉

分现象”的高峰时期,而高一知识点的好与坏则直接影响到高三时的复习质量和高考,因此,从现在开始就建立良好的学习规划,针对不同学科掌握高效的学习方法是极其重要的,孩子和家长们务必要重视。

高三年级:“得一轮复习者赢高考”—— 有效的复习,顺利的过“高四反反复期”

距离2013年高考还有7个月的时间,高三年级的一轮复习正在如火如荼的进行中,大智学校刘主任告诉我们,一轮复习时间之长、内容之广,已经之深决定了其在高考备考阶段的重要性,而不少考生感觉手忙脚乱而又无从下手,这也和前期学科存在漏洞有较大关系,考生们务必充分利用好一轮复习好时机,高效复习,为二轮、三轮和2013年的高考打下坚实的基底。

十一期间,大智学校的“名师公益课堂”针对高一年级开设数学、英语、物理三大科目的学习方法和学习技巧专门课堂,针对高三年级开设语文、数学、英语三门学科的多元化课堂,解读重要知识点在高考中所占比例及2013年高考备考建议。面对将有省内多年从事中学生学科和学法研究专家及心理研究专家,多年从事高考命题,经常参与高考教研的老师现场解疑答惑,现场参与更有机会获赠大智学校内部经验教材一套,限额60名,请提前致电(0531-67898176)预约。

名师公益课堂课表:

时间	主题	地点	预约热线
10月1日(周一)上午9:30	得高一者得天下	经四路万达广场写字楼C座9楼901会议室	0531-67898176
10月2日(周二)上午9:00	得一轮复习者赢高考		

山东省青少年教育科学研究院系列公益讲座之一

自主招生、保送生、香港类学校考试深度讲解

孩子升入高三后,从10月份开始高校自主招生的帷幕就要陆续拉开,对于新高三生来说,这是他们迎来的第一次机遇和挑战。作为考生的家长,期望了解自主招生考试政策的焦急和迫切不言而喻。但大多父母往往表现得比较迷茫,很想帮助孩子做点什么,但又无从下手。为此笔者采访了山东师范大学附属中学山东省首批骨干教师,省教学能手、高三历史备课组组长张守忠老师对此深有体会。

张守忠老师多年来一直致力于自主招生考试研究,对自主招生考试出题规律和破解方法有深刻的认识,并且总结出了一整套解题技巧和学习方法。其次,张守忠老师对自主招生考试的研究还侧重于对家长和考生心理的深度分析和解读,目的在于使家长、学生能够以一个积极、放松的心态面对自主招生考试,提高自主招生考试成功率。由此,张守忠老师通过多年的一线教师经验及自主招生考试实战经验,总结出了在自主招生考试中家长面临的主要困惑:

什么是自主招生?

什么样的学生有资格报考自主招生?

通过自主招生考试的学生可以获得什么样的优惠?

参加自主招生考生和家长都需要做哪些准备?

自主招生怎么报名?都有哪些环节?

对此,张守忠老师认为,首先家长要明确自主招生的

性质。家长只有深入了解了什么是自主招生,准备工作才会更有针对性,更充分。自主招生对于高考生而言,可以带来两方面的好处:一个是有赢得降分提档的资格;另一个是赢得高考时的心理优势。其次,面对自主招生考试、港澳高校类考试,家长应以理性的角度去看待,不必过于紧张,以免给孩子造成一种压力。

其次,在准备申报材料阶段,张守忠老师通过大量走访参加过自主招生考试、保送考试、港澳类高校考试的学生,以及对自己学生参加这类考试录取成绩的分析,得出这样一个结论——自荐信质量的好坏是影响录取与否最重要的因素之一。

提交申请入学材料,是自主选拔录取改革试验的重要环节。在需要提交的材料中,推荐信和自荐信是最能反映学生个性和特征的,也最受专家们看重。教授会在面试前,仔细阅读入学材料,借此初步了解考生,并有针对性地确定面试时的提问重点,写好一份高水平的自荐信对考生来说至关重要。

针对自主招生,山东省青少年教育科学研究院给广大学生和家长提以下建议:

1.日常学习:不需要过多关注自主招生,注意在平时积累和提高,扎实复习好高考所需要的知识点。跟自主招生可能相关的知识、结论、想法、方法、问题等可以用一个

笔记本记下来。

2.阶段总结:在每一个复习阶段完成后去总结,整理。同时找一找这方面的自主招生题目,来检验自己的能力大概到达什么水平。

3.突破训练:在特定的时间可以集中精力进行相关知识的整体学习和整体思路的理解(十一、寒假)。

在2012年各高校自主招生尚未启动之际,山东省青少年教育科学研究院特邀山东师范大学附属中学教研组长张守忠老师针对高校自主招生、保送生及香港类学校报考做深度解析。

家长可以通过电话、邮箱和专家群等形式,咨询考试详情,专家长期提供24小时在线电话、邮件和QQ群回复解答,针对学生的个人情况和所报学校,为学生发送所报学校独立的报考信息,政策变化,招生情况等第一手资料,为学生参与考试提供最丰富的资源,一人一方。

●讲座地址:南郊宾馆俱乐部一楼礼堂(马鞍山路2号)
●讲座时间:2012年9月30日8:00-12:00
●专家在线QQ群:89891708
●报名咨询电话:0531-82070008
0531-82076188
●联系邮箱:sdyyouth@sina.cn

同时由山东省青少年教育科学研究院主办的系列公益讲座之二“山东省青少年机器人教育公益讲座”即将举办,详情请致电咨询。咨询专线:0531-82076556

“百年泸州老窖 喀龄酒”鲜为人知的秘密

声/色/味/理

《礼记·大学》有云:“古之欲明明德于天下者,先治其国。欲治其国者,先齐其家,欲齐其家者,先修其身。”

人的修为,体现于智者的一谋一略、雅者的一言一行、勇者的一举一动、明者的一笑一颦。酒的修为,则彰显于声的一弦一曲、色的一痕一影、味的一生一息、理的一丝一缕。品鉴美酒恰似与圣贤相交,声、色、味、理各具风范,于细微处自领神奇。

【其声】

一方水养一方人。酒城泸州的水,是流淌千年的河流,也是“百年泸州老窖 喀龄酒”的生命之源。

窖龄酒中的“声音”是藏于微观世界的“天籁”:数十年漫长积累的丰富微量元素碰撞结合、凤凰山地下水与泉水完美交融、千万有益微生物的“重叠呼吸”、数以亿计的养分驯化富集……可以耳闻的声音是自然的律动,窖龄的“声音”则是超越于常态的无形盛宴,见证了“大音希声,大象无形”的极致之美。大自然用“声音”特赐给“百年泸州老窖 喀龄酒”纯正的“前香”:在这里,川南独有的小麦具有蒸煮后“烂皮不烂心”的显著特点,秘制成为泸州老窖独有的“久香”牌酒曲,融合不断繁衍的香味物质群,挥发出“百年泸州老窖 喀龄酒”悠长的“中香”;在这里,秉承数百年传统酿制技艺的大师们在“眼观心悟”的方寸之间细细雕琢,直至酿成“百年泸州老窖 喀龄酒”从窖池到美酒的生命延续,也是“百年泸州老窖 喀龄酒”最终的“余香”,将窖与酒的精髓聚于一体,演绎着古老的味觉盛宴。

【其色】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造

化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其味】

千百年来,特有的气候环境与自然条件成就了泸州特产糯红高粱的传世魅力。在这里,漫长的发酵过程让窖池里的珍稀物质群与新鲜的糯红高粱气息交织相连,衍生出“百年泸州老窖 喀龄酒”纯正的“前香”;在这里,川南独有的小麦具有蒸煮后“烂皮不烂心”的显著特点,秘制成为泸州老窖独有的“久香”牌酒曲,融合不断繁衍的香味物质群,挥发出“百年泸州老窖 喀龄酒”悠长的“中香”;在这里,秉承数百年传统酿制技艺的大师们在“眼观心悟”的方寸之间细细雕琢,直至酿成“百年泸州老窖 喀龄酒”最终的“余香”,将窖与酒的精髓聚于一体,演绎着古老的味觉盛宴。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造

化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

“百年泸州老窖 喀龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 喀龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其理】

